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Βάλτε μια τελεία, εντυπωθείτε πλήρη αγνότητα και δίνοντας σακάας με το νου σας, κάντε την
υπηρεσία να δίνετε στις ψυχές μια σταγόνα ευτυχίας και γαλήνης.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει μεγάλα, σπουδαία παιδιά από παντού. Ποιο μεγαλείο είδε; Έχετε δείξει
εύκολα αυτό που ο κόσμος θεωρεί αδύνατο, να είναι δυνατό και αυτός είναι ο όρκος της αγνότητας. Όλοι
σας έχετε δώσει τον όρκο της αγνότητας, έτσι δεν είναι; Έχετε δώσει έναν όρκο στον ΜπαπΝτάντα να έχετε
την αποφασιστική σκέψη για μεταμόρφωση. Το να δώσετε αυτόν τον όρκο (βρατ) σημαίνει να επιφέρετε
μεταμόρφωση με τη στάση σας (βρούτι). Έχετε μεταμορφώσει τη στάση σας; Είχατε τη σκέψη ότι είστε όλοι
αδερφοί με τη μεταμόρφωση της στάσης σας. Στην λατρεία επίσης, δίνουν όρκους για τόσα πολλά
πράγματα. Ωστόσο, όλοι σας έχετε αυτή την αποφασιστική σκέψη μέσω του Πατέρα, επειδή το θεμέλιο της
Μπράμιν ζωής είναι η αγνότητα και με την αγνότητα έχετε την αγάπη του Θεού και όλα τα θεϊκά
επιτεύγματα. Οι μαχάτμας το θεωρούν δύσκολο ή αδύνατο, ενώ εσείς θεωρείτε την αγνότητα ως την αρχική
σας θρησκεία. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι υπάρχουν μερικά καλά παιδιά που είχαν τη σκέψη και δείχνουν
αποφασιστικότητα για αυτή τη μεταμόρφωση πρακτικά. Ο ΜπαπΝτάντα δίνει πολλές, πολλές ευλογίες από
την καρδιά Του σε τόσο σπουδαία παιδιά παντού.

Όλοι σας βιώνετε επίσης αγνότητα στις σκέψεις, στα λόγια, τις πράξεις, τη στάση και το βλέμμα σας, έτσι
δεν είναι; Η στάση της αγνότητας σημαίνει να έχετε καλές ευχές και αγνά αισθήματα για κάθε ψυχή.
Βλέμμα της αγνότητας σημαίνει να βλέπετε κάθε ψυχή στην μορφή της συνειδητότητας ψυχής και εσείς
επίσης να βιώνετε εύκολα τον εαυτό σας να είναι στο στάδιο της συνειδητότητας ψυχής. Η σημασία της
Μπράμιν ζωής είναι η αγνότητα στις σκέψεις, τα λόγια και τις πράξεις σας. Αν δεν υπάρχει αγνότητα, τότε ο
έπαινος της Μπράμιν ζωής, που είναι να δίνετε ευλογίες στον εαυτό σας με τη δύναμη της αγνότητας, τότε
ποιες ευλογίες θα μπορούσατε να δώσετε; Βιώνετε ευτυχία λόγω της αγνότητας και δίνετε επίσης ευτυχία
στους άλλους. Οι αγνές ψυχές λαμβάνουν τρεις ιδιαίτερες ευλογίες. Η μία είναι να δίνετε ευλογίες στον
εαυτό σας και έτσι γίνεστε εύκολα αγαπητοί από τον Πατέρα. Δεύτερον, γίνεστε το πιο κοντινό και αγαπητό
παιδί του Πατέρα, του Χορηγού των Ευλογιών και γι' αυτό λαμβάνετε εύκολα ευλογίες από τον Πατέρα και
τις λαμβάνετε συνεχώς. Τρίτον, συνεχίζετε επίσης να λαμβάνετε ευλογίες από εκείνους που είναι τα
ιδιαίτερα όργανα της Μπράμιν οικογένειας. Με ευλογίες και από τους τρεις, συνεχίζετε συνεχώς να πετάτε
και να κάνετε τους άλλους να πετούν. Έτσι, όλοι σας θα πρέπει να αναρωτηθείτε και να ελέγξετε: Βιώνω
συνεχώς τη δύναμη (μπαλ) της αγνότητας και τον καρπό (φαλ) της αγνότητας; Έχω πάντα αυτή την
πνευματική μέθη και υπερηφάνεια στην καρδιά μου; Μερικές φορές, όταν κάποια παιδιά γιορτάζουν μια
συνάντηση στην άμριτ βέλα, έχουν μια συζήτηση από καρδιάς, ξέρετε τι λένε; Δεν έχουν πάντα τον καρπό
της υπεραισθησιακής χαράς που λαμβάνετε εσείς με το να έχετε αγνότητα. Την έχουν μερικές φορές και όχι
άλλες φορές, επειδή η υπεραισθησιακή χαρά είναι ο καρπός της αγνότητας. Ρωτήστε λοιπόν τον εαυτό σας:
Ποιος είμαι; Παραμένετε συνεχώς στην εμπειρία της υπεραισθησιακής χαράς ή περιστασιακά μόνο; Πώς
αποκαλείστε; Όταν όλοι γράφετε τα ονόματά σας, τι γράφετε; Β.Κ. Τάδε. Β.Κ. Τάδε και αυτοαποκαλείστε
κύριες παντοδύναμες εξουσίες. Όλοι εσείς είστε αυτοί, έτσι δεν είναι; Είστε κύριες παντοδύναμες εξουσίες;
Όσοι από εσάς θεωρείτε τους εαυτούς σας κύριες παντοδύναμες εξουσίες πάντα, όχι περιστασιακά μόνο,
σηκώστε τα χέρια σας! Πάντα; Απλώς να είστε προσεκτικοί. Σκεφτείτε το! Είστε αυτό πάντα; Οι διπλά ξένοι
δεν σηκώνουν τα χέρια τους. Μερικοί σηκώνουν τα χέρια τους. Δάσκαλοι, σηκώστε τα χέρια σας! Είστε
αυτό συνεχώς; Μην σηκώνετε τα χέρια σας έτσι απλά. Μόνο όσοι είναι αυτό συνεχώς πρέπει να σηκώσουν
τα χέρια τους. Υπάρχουν πολύ λίγοι. Πάνταβας, σηκώστε τα χέρια σας! Αυτοί που κάθονται πίσω, υπάρχουν
πολύ λίγοι. Δεν σηκώνει τα χέρια της όλη η συνάθροιση. Εντάξει, αν είστε κύριες παντοδύναμες εξουσίες,
τότε, πού πηγαίνουν όλες οι δυνάμεις εκείνη τη στιγμή; Κύριος σημαίνει κύριος και ένας κύριος είναι



ανώτερος από τον Πατέρα. Ελέγξτε λοιπόν: υπάρχει σίγουρα κάτι αδύναμο στα θεμέλια της αγνότητας. Ποια
αδυναμία υπάρχει; Υπάρχει αδυναμία στο νου, δηλαδή στις σκέψεις σας; Υπάρχει αδυναμία στα λόγια σας ή
αδυναμία στις πράξεις σας; Ή μήπως υπάρχει αδυναμία στα όνειρά σας; Επειδή οι σκέψεις, τα λόγια, οι
πράξεις, οι σχέσεις και οι συνδέσεις και τα όνειρα μιας αγνής ψυχής είναι αυτόματα δυνατά. Αφού έχετε
δώσει τον όρκο να μεταμορφώσετε τη στάση σας, γιατί να συμβαίνει αυτό μερικές φορές; Βλέπετε τον
χρόνο και ακούτε το κάλεσμα του χρόνου, το κάλεσμα των λάτρεων και το κάλεσμα των ψυχών και όλοι
έχετε κάνει το μάθημα του «ξαφνικά» σταθερό. Επομένως, αδυναμία στα θεμέλια σημαίνει αδυναμία στην
αγνότητα. Αν δεν υπάρχουν καλές ευχές και αγνά αισθήματα στα λόγια σας, αν αυτά είναι αντίθετα από την
αγνότητα, δεν μπορείτε να βιώσετε την ευτυχία της υπεραισθησιακής χαράς. Αυτό σημαίνει την ευτυχία της
απόλυτης αγνότητας, επειδή ο στόχος της Μπράμιν ζωής είναι να κάνει το αδύνατο δυνατό. Τέτοιες ψυχές
δεν γνωρίζουν τα λόγια: «Στο βαθμό που έχετε αυτό, ανάλογα έχετε και εκείνο...» Ή: «δεν έχουν όσο θα
έπρεπε». (Δεν έχουν αυτή τη γλώσσα.) Λοιπόν, αύριο, στην άμριτ βέλα, ελέγξτε τον εαυτό σας. Μην
σκέφτεστε τους άλλους, μην κοιτάτε τους άλλους, αλλά σκεφτείτε μόνο τον εαυτό σας. Ελέγξτε σε ποιο
ποσοστό εκπληρώνετε τον όρκο της αγνότητας. Ελέγξτε τέσσερα πράγματα. 1. Στάση. 2. Καλές ευχές και
αγνά αισθήματα στις σχέσεις και τις συνδέσεις σας. Μην σκέφτεστε: «Αυτός είναι πάντα έτσι ούτως ή
άλλως», αλλά να έχετε αγνά αισθήματα και για αυτήν την ψυχή. Αφού θεωρείτε τους εαυτούς σας
μεταμορφωτές του κόσμου - είστε όλοι εσείς, έτσι; Θεωρείτε τους εαυτούς σας μεταμορφωτές του κόσμου;
Σηκώστε τα χέρια σας! Σηκώνετε τα χέρια σας γι' αυτό. Έχετε σηκώσει τα χέρια σας πολύ καλά γι' αυτό.
Συγχαρητήρια και γι' αυτό. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα κάνει σε όλους μια ερώτηση. Να σας κάνει ο Μπάμπα
μια ερώτηση; Εφόσον είστε οι μεταμορφωτές του κόσμου, τότε τα πέντε στοιχεία της φύσης
περιλαμβάνονται επίσης στη μεταμόρφωση του κόσμου. Μπορείτε να μεταμορφώσετε αυτά, αλλά δεν
μπορείτε να μεταμορφώσετε τον εαυτό σας, τους συντρόφους σας και την οικογένειά σας; «Μεταμορφωτής
του κόσμου» σημαίνει να μεταμορφώσετε τα πάντα – και τις ψυχές και τη φύση. Θυμηθείτε λοιπόν την
υπόσχεσή σας. Όλοι σας το έχετε υποσχεθεί αυτό στον Πατέρα πολλές φορές. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα
βλέπει ότι ο χρόνος κινείται πολύ γρήγορα. Το κάλεσμα όλων αυξάνεται πολύ. Λοιπόν, ποιες είναι οι ψυχές
που θα ακούσουν το κάλεσμα, που θα επιφέρουν την μεταμόρφωση και θα εξυψώσουν τον καθένα; Εσείς
είστε αυτοί, έτσι δεν είναι;

Ο ΜπαπΝτάντα σας είπε και νωρίτερα: Θα χρειαστεί να τελειώσετε τρεις φράσεις για να είστε κάποιος που
εξυψώνει τους άλλους και εξυψώνει τον κόσμο. Τις γνωρίζετε ήδη. Είστε έξυπνοι στο να τις γνωρίζετε. Ο
ΜπαπΝτάντα ξέρει ότι όλοι σας είστε έξυπνοι. Η πρώτη φράση είναι «παρ τσίνταν» (σκέφτεστε τους
άλλους). Η δεύτερη είναι «παρ ντάρσαν» (κοιτάζετε τους άλλους) και η τρίτη είναι «παρ ματ»
(υπαγορεύσεις των άλλων). Τελειώστε και τα τρία αυτά «παρς» και θα είστε σε θέση να γίνετε «παρ-
ουπκάρι» (κάποιος που εξυψώνει τους άλλους). Αυτές οι τρεις φράσεις είναι που γίνονται εμπόδιο. Το
θυμάστε αυτό, έτσι δεν είναι; Δεν είναι κάτι καινούργιο. Λοιπόν, αύριο, στην άμριτ βέλα, ελέγξτε το. Ο
ΜπαπΝτάντα περιοδεύει επίσης και θα δει τι κάνετε. Τώρα, ανάλογα με τον χρόνο και ανάλογα με το
κάλεσμα, υπάρχει ανάγκη να δώσετε σε κάθε δυστυχισμένη ψυχή μια σταγόνα ευτυχίας και γαλήνης
δίνοντάς της σακάας με το νου σας. Ποιος είναι ο λόγος για αυτό; Ο ΜπαπΝτάντα μερικές φορές κοιτάζει
ξαφνικά τα παιδιά για να δει τι κάνουν, επειδή έχει αγάπη για τα παιδιά και θέλει να επιστρέψει με τα παιδιά,
δεν θέλει να επιστρέψει σπίτι μόνος. Θα πάτε πίσω με τον Μπάμπα, έτσι δεν είναι; Θα επιστρέψετε μαζί;
Αυτοί που κάθονται μπροστά δεν σηκώνουν τα χέρια τους. Δεν θα επιστρέψετε μαζί; Θα επιστρέψετε μαζί,
έτσι δεν είναι; Όλους εσάς, παιδιά, είναι που περιμένουν ο ΜπαπΝτάντα, οι Ντάντις σας και οι ιδιαίτεροι
Πάνταβας της προπορευόμενης ομάδας. Κι αυτοί έχουν δώσει μια σταθερή υπόσχεση στις καρδιές τους, ότι
θα επιστρέψουμε όλοι μαζί στο σπίτι. Όχι μόνο μερικοί από εμάς, αλλά όλοι μας θα επιστρέψουμε στο σπίτι
μαζί. Λοιπόν, αύριο στην άμριτ βέλα, ελέγξτε τον εαυτό σας για να δείτε τι λείπει. Λείπει κάτι στις σκέψεις,
τα λόγια ή τις πράξεις σας; Ο ΜπαπΝτάντα περιόδευσε σε όλα τα κέντρα μία φορά. Να σας πει τι είδε; Τι
έλειπε; Είδε ότι έλειπε η μεταμόρφωση και το να βάζετε τελεία σε ένα δευτερόλεπτο. Δεν μπορείτε να



καταλάβετε τι συμβαίνει στον χρόνο που χρειάζεται για να βάλετε τελεία. Ο ΜπαπΝτάντα σας έχει ήδη πει
ότι στην τελευταία περίοδο, την τελευταία στιγμή, σίγουρα θα πρέπει να βάλετε μια τελεία. Ωστόσο, τι είδε;
Πρέπει να βάλετε τελεία, αλλά, αντ' αυτού, βάζετε κόμμα. Θυμάστε τα πράγματα των άλλων, σκεπτόμενοι
«Γιατί συμβαίνει αυτό; Τι συμβαίνει;» και βάζετε θαυμαστικό σε αυτό. Δεν μπορείτε λοιπόν να βάλετε
τελεία, αλλά αντ' αυτού υπάρχει η στίξη ενός κόμματος, ενός θαυμαστικού ή μιας ουράς ερωτήσεων.
Ελέγξτε λοιπόν αυτό. Αν δεν έχετε τη συνήθεια να βάζετε τελεία, τότε οι τελευταίες σας στιγμές που σας
οδηγούν στον προορισμό σας δεν θα είναι εξυψωμένες. Δεν θα είναι εξυψωμένες. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα
σας δίνει εργασία για το σπίτι: αύριο, στην άμριτ βέλα, ελέγξτε τον εαυτό σας και μετά θα πρέπει να
αλλάξετε τον εαυτό σας. Τώρα, εξασκηθείτε επανειλημμένα στο να βάζετε τελεία σε ένα δευτερόλεπτο και
στις 18 Ιανουαρίου - όλοι έχουν πολύ ενθουσιασμό να γίνουν ίσοι με τον Πατέρα - έτσι, στις 18 Ιανουαρίου,
όλοι πρέπει να γράψουν ένα μικρό σημείωμα και να το βάλουν σε ένα κουτί, γράφοντας ποιο ήταν το
αποτέλεσμά σας μέχρι τις 18. Καταφέρατε να βάλετε τελεία ή εφαρμόστηκε κάποιο άλλο σημείο στίξης; Σας
αρέσει αυτό; Σας αρέσει; Κουνήστε το κεφάλι σας καταφατικά αν σας αρέσει. Ο ΜπαπΝτάντα έχει πολλή
αγάπη για εσάς παιδιά. Δεν θέλει να γυρίσει μόνος του και τι να κάνει; Τώρα, κάντε γρήγορη, εντατική
προσπάθεια. Όντας χαλαροί στην προσπάθειά σας τώρα, δεν θα σας φέρει την επιτυχία.

Λέγεται ότι η αγνότητα είναι προσωπικότητα, πραγματικότητα και βασιλικότητα. Γι' αυτό, να θυμάστε τη
βασιλικότητά σας. Ακόμα και στην αιώνια μορφή σας, εσείς οι ψυχές είστε ιδιαίτερες ψυχές στη χώρα σας
μαζί με τον Πατέρα. Όπως ακριβώς τα ιδιαίτερα αστέρια λάμπουν στον ουρανό, με τον ίδιο τρόπο, εσείς τα
ιδιαίτερα αστέρια λάμπετε στην αιώνια μορφή σας. Γι' αυτό, να θυμάστε τη βασιλικότητά σας της αρχικής
περιόδου. Έπειτα, όταν θα πάτε στη χρυσή εποχή, να θυμάστε τη βασιλικότητα της θεϊκής μορφής. Ο
καθένας έχει ένα φωτεινό στέμμα της βασιλικότητας στο κεφάλι του. Αιώνια και στην αρχική περίοδο
υπάρχει τόση βασιλικότητα. Έπειτα, ελάτε στη χάλκινη εποχή σας. Κανείς άλλος δεν έχει τόση βασιλικότητα
όση υπάρχει στις εικόνες σας. Δημιουργούνται εικόνες ηγετών, ηθοποιών και νταρμάτμα (άγιες ψυχές), αλλά
η λατρεία και η ιδιαιτερότητα των εικόνων σας είναι πολύ βασιλικές. Όλοι γίνονται ευτυχισμένοι όταν
βλέπουν τις εικόνες σας. Λαμβάνουν τόσες πολλές ευλογίες από τις εικόνες. Έτσι, όλα αυτά είναι η
βασιλικότητα της αγνότητας. Η αγνότητα είναι το γενέθλιο δικαίωμα της Μπράμιν ζωής. Οποιαδήποτε
έλλειψη αγνότητας πρέπει τώρα να τελειώσει. Μην σκέφτεστε, «θα συμβεί, θα έχω αδιαφορία εκείνη την
ώρα και έτσι θα συμβεί τότε». Λέτε στον Μπάμπα πολλά πολύ καλά πράγματα: «Μπάμπα, μην ανησυχείς,
θα συμβεί». Ωστόσο, αυτόν τον Ιανουάριο, ο ΜπαπΝτάντα θέλει ιδιαίτερα να κάνει όλους πλήρεις ως προς
στην αγνότητα. Η αγνότητα δεν είναι απλώς αγαμία. Ακόμα και οι άχρηστες σκέψεις είναι ακαθαρσία. Τα
άχρηστα λόγια, μια μορφή άχρηστων λόγων που ονομάζεται και αυταρχικότητα - ένα ίχνος θυμού - είναι
ακαθαρσία. Κάντε τις σανσκάρας σας σανσκάρας τέτοιας αγνότητας, ώστε βλέποντάς σας από απόσταση, οι
άλλοι να μπορούν να λάβουν τους κραδασμούς σας της αγνότητας. Το αποτέλεσμα της αγνότητάς σας είναι
η ψυχή να είναι αγνή και το σώμα επίσης να είναι αγνό. Επιτυγχάνετε διπλή αγνότητα.

Όποτε έρχεται κάποιο παιδί εδώ, ποια είναι η πρώτη ευλογία που λαμβάνει από τον Πατέρα; Θυμάστε; «Είθε
να είσαι αγνός, είθε να είσαι γιόγκι!» Έτσι λοιπόν, εντυπωθείτε και τα δύο πράγματα, την αγνότητα και μια
τελεία, ένας γιόγκι. Σας αρέσει; Στην άμριτ βέλα, ο ΜπαπΝτάντα θα κάνει μια περιοδεία. Θα περιηγηθεί
επίσης σε όλα τα κέντρα. Ο ΜπαπΝτάντα μπορεί να περιηγηθεί παντού σε ένα δευτερόλεπτο. Έτσι, αυτόν
τον Ιανουάριο, κάντε ένα νέο σχέδιο για τον άβιακτ μήνα. Αυξήστε την υπηρεσία με το νου και το στάδιό
σας: με άβιακτ πράξεις και άβιακτ λόγια. Έτσι, στις 18 Ιανουαρίου, ο ΜπαπΝτάντα θα δει το αποτέλεσμα
του καθενός. Έχει αγάπη για εσάς, έτσι δεν είναι; Στις 18 Ιανουαρίου, από την άμριτ βέλα, μιλάτε μόνο για
πράγματα αγάπης. Όλοι σας παραπονιέστε, ρωτώντας «γιατί ο Μπάμπα έγινε άβιακτ;» Έτσι, και ο Πατέρας
παραπονιέται, «ενώ βρίσκεστε στις σωματικές σας μορφές, πότε θα γίνετε ίσοι με τον Πατέρα;»

Έτσι, σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα εφιστά ιδιαίτερα την προσοχή σας λίγο. Ο Μπάμπα σας δίνει και αγάπη, δεν
εφιστά μόνο την προσοχή σας. Ο Μπάμπα έχει επίσης αγάπη, επειδή δεν θέλει ούτε ένα παιδί Του να μείνει



απέξω. Ελέγξτε το σρίματ για κάθε δράση. Ελέγξτε το σρίματ που έχετε λάβει για κάθε δράση από την άμριτ
βέλα μέχρι τη νύχτα. Είστε δυνατοί, έτσι δεν είναι; Θα επιστρέψετε μαζί, έτσι δεν είναι; Θέλετε να
επιστρέψετε, έτσι δεν είναι; Σηκώστε τα χέρια σας! Θέλετε να επιστρέψετε; Δάσκαλοι; Όσοι κάθονται πίσω,
σηκώστε τα χέρια σας! Όσοι κάθονται στις καρέκλες, σηκώστε τα χέρια σας! Πάνταβας, σηκώστε τα χέρια
σας! Έτσι, μπορείτε να επιστρέψετε χέρι-χέρι, μόνο όταν έχετε γίνει ίσοι. Πρέπει να το κάνετε αυτό, πρέπει
να γίνετε αυτό. Να έχετε αυτή την αποφασιστική σκέψη. Αυτή η αποφασιστικότητα διαρκεί για 15 με 20
ημέρες. Μετά, σταδιακά, τρυπώνει λίγη απροσεξία. Λοιπόν, τερματίστε αυτή την απροσεξία. Έχει
παρατηρηθεί ότι ο πλήρης ενθουσιασμός και η αποφασιστικότητα διαρκούν το πολύ ένα μήνα. Ύστερα, μετά
από ένα μήνα, αρχίζει λίγη απροσεξία. Λοιπόν, τι θα τελειώσετε όταν τελειώσει αυτή η χρονιά; Θα
τελειώσετε απλώς τη χρονιά ή, μαζί με τη χρονιά, θα τελειώσετε και οποιαδήποτε αδυναμία υπάρχει στις
σκέψεις σας και στη ντάρνα σας; Θα το κάνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Δεν σηκώνετε τα χέρια σας. Αυτό το
τραγούδι, «Τώρα πρέπει να επιστρέψουμε σπίτι» (Αμπ γκαρ τσάλνα χε) να παίζει αυτόματα στις καρδιές
σας. Δεν χρειάζεται μόνο να επιστρέψετε σπίτι, αλλά πρέπει να επιστρέψετε και στο βασίλειο. Άτσα. Όσοι
ήρθαν εδώ για πρώτη φορά για να συναντήσουν τον ΜπαπΝτάντα, σηκώστε τα χέρια σας! Σηκωθείτε!

Ο ΜπαπΝτάντα δίνει ιδιαίτερα συγχαρητήρια σε όσους ήρθαν εδώ για πρώτη φορά. Ήρθατε αργά, αλλά όχι
πολύ αργά. Ωστόσο, να θυμάστε πάντα την ευλογία σας, να κάνετε εντατική προσπάθεια. Σίγουρα πρέπει να
κάνετε εντατική προσπάθεια. Μην λέτε, «θα το κάνω, θα συμβεί». Σίγουρα πρέπει να το κάνετε. Όσοι ήρθαν
τελευταίοι πρέπει να πάνε γρήγορα και να έρθουν πρώτοι. Άτσα.

Ιδιαίτερες ευλογίες από την καρδιά του ΜπαπΝτάντα στις πολύ αγνές ψυχές από παντού. Αγάπη από την
καρδιά και επίσης συγχαρητήρια για το ότι είναι βυθισμένες στην καρδιά. Ο ΜπαπΝτάντα γνωρίζει ότι
όποτε πρόκειται να έρθει, όλα τα παιδιά από παντού στέλνουν αγάπη και ενθύμηση μέσω email, επιστολών
και πολλών άλλων μέσων. Πριν να δώσει κάποιος στον ΜπαπΝτάντα αυτά τα μηνύματα, η αγάπη και η
ενθύμηση όλων φτάνουν στον ΜπαπΝτάντα, επειδή η σύνδεση των χαμένων παιδιών που τώρα
ξαναβρέθηκαν, που θυμούνται τον Μπάμπα φτάνουν στον Μπάμπα πολύ γρήγορα. Συναντάτε τον Μπάμπα
προσωπικά μετά από τρεις έως τέσσερις ημέρες, αλλά η αγάπη και η ενθύμηση των αληθινά άξιων ψυχών
φτάνει στον ΜπαπΝτάντα εκείνη ακριβώς τη στιγμή. Αυτοί που θυμήθηκαν τον Μπάμπα στις καρδιές τους,
όσοι δεν έχουν τέτοιες ευκολίες, η αγάπη και η ενθύμησή τους έφτασαν επίσης στον Μπάμπα. Έτσι, ο
ΜπαπΝτάντα ανταποκρίνεται σε κάθε παιδί με πολλαπλά-πολλαπλά-πολλαπλά εκατομμύρια αγάπη και
ενθύμηση.

Τώρα, ας υπάρχει μόνο μία ανησυχία παντού: Η πλήρης αγνότητα πρέπει να εξαπλωθεί σε ολόκληρη την
Μπράμιν οικογένεια. Δώστε συνεργασία σε όσους είναι αδύναμοι και κάντε τους αγνούς. Αυτή είναι μεγάλη
φιλανθρωπία. Μην τους αφήνετε και σκέφτεστε: «αυτοί είναι έτσι ούτως ή άλλως, δεν πρόκειται ποτέ να
αλλάξουν». Μην τους καταριέστε με αυτόν τον τρόπο. Κάντε μια πράξη φιλανθρωπίας. Θα το δείξουμε αυτό
αλλάζοντας. Σίγουρα πρέπει να αλλάξουμε. Αυξήστε τις ελπίδες τους. Μην κάνετε όσους έχουν πέσει, να
πέσουν ακόμα πιο κάτω. Δώστε τους στήριξη, δώστε τους δύναμη. Σε όλα τα τυχερά παιδιά που είναι
χαρούμενα και που μοιράζουν ευτυχία, πολλή, πολλή αγάπη, ενθύμηση και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να κάνετε την ιδιαιτερότητα του ελέγχου, τη βαθιά σανσκάρα σας και να γίνετε μια
μεγάλη ψυχή.
Όποιες σκέψεις κι αν έχετε, λόγια που λέτε, πράξεις που εκτελείτε και συνδέσεις και
σχέσεις που δημιουργείτε, απλώς ελέγξτε: είναι αυτά ίσα με αυτά του Πατέρα; Πρώτα απ'
όλα, συγκρίνετέ τα και στη συνέχεια κάντε τα πρακτικά. Γενικά, ορισμένες ψυχές έχουν
πρώτα απ' όλα τη σανσκάρα να ελέγχουν το κάθε τι πριν το αποδεχτούν. Με τον ίδιο τρόπο,
είστε αγνές και μεγάλες ψυχές και έτσι εντείνετε τον μηχανισμό του ελέγχου σας. Κάντε
αυτό τη, βαθιά σας σανσκάρα. Αυτό είναι μεγαλείο.



Σύνθημα: Το να γίνετε εντελώς αγνοί και γιόγκι, σημαίνει να δίνετε την ανταπόδοση της αγάπης.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Σε αυτόν τον άβιακτ μήνα, μείνετε ελεύθεροι από τα δεσμά και βιώστε το στάδιο της
ελευθέρωσης εν ζωή.

Όλες οι αντίξοες καταστάσεις έρχονται ή πρόκειται να έρθουν. Και τα πέντε στοιχεία θα προσπαθήσουν
πολύ σκληρά να σας κλονίσουν πολύ προς κάθε κατεύθυνση. Ωστόσο, μια ψυχή που εξασκείται στο να είναι
ελεύθερη εν ζωή και στο ασώματο στάδιο, θα παραμείνει ακλόνητη και αμετακίνητη. Μια τέτοια ψυχή θα
ξεπεράσει τα πάντα εύκολα και θα περάσει με τιμές. Επομένως, πρέπει να βιώνετε από τώρα τις σανσκάρας
ενός σταθερού κάρμα γιόγκι, ενός εύκολου γιόγκι και μιας σταθερά ελεύθερης ψυχής.


